劫匪指纹泄露杀人前科

他曾与弟弟设局劫杀两名大货司机,今年3月份全被判死刑



2005年8月12日

村民发现李某 尸体并报警。

落网之后 肖月亮被判死缓;肖新华逃跑后,用 假名参与团伙抢劫出租车,被抓服刑。

2004年8月25日

肖氏兄弟谎称 要到烟台拉货,将司 机张某骗至租房内, 杀死对方并碎尸,抢 劫了第一辆大货车。

2005年8月初

2004年年底

俩再起恶念。

杀人抢劫

来的第一辆大 货车被盗,兄弟

用同样的手段,肖氏兄弟杀死司机 李某,抢劫了第二辆大货车。哥哥肖新 华将李某肢解抛尸。

2005年年底

b

2013年4月16日 星期二 编辑:侯文强 美编/组版:王小涵

> 警方抓获弟弟肖月亮, 哥哥肖新华在逃。在两人居 住地仓库,发现大量血迹、 作案工具、电话本及手机。

2011年11月11日

民警侦查 发现在一名在 服刑的犯人指 纹与肖新华相 同,确定两人系 同一人,将其解 回再审。肖新华 供认不讳。

□通讯员 丁昕 洪波 □记者 李大鹏 报道

本报4月15日讯 警方在 比对一名因抢劫入狱的男子指 纹时,发现对方竟然是一起8年 前命案的杀人犯。今年3月份, 肖氏兄弟劫杀大货车司机、抢 劫货车一案宣判,连杀两人并 碎尸的兄弟俩,一个被判死刑, 立即执行;一个被判死缓并被 限制减刑。

2005年8月12日,烟台市一 处偏远水库内发现了碎尸,经 法医鉴定死者系他杀。警方很 快确认死者身份是一名大货车 司机,并顺藤摸瓜确定了犯罪 嫌疑人肖氏兄弟。在对两人居 住地的搜查中,民警一举抓获 弟弟肖月亮(化名),哥哥肖新 华(化名)听到风声后逃跑。

经审讯,肖月亮供认了伙 同其哥哥抢劫杀人的犯罪事 实,他说两人做生意需要一辆 大货车,但是没有钱买,哥哥肖 新华便想到抢一辆大货车。

令人震惊的是,据肖月亮 交代在2004年8月,他还伙同肖 新华杀过人,两人为抢劫大货 车,用同样的手段将骗货车司 机骗到烟台莱阳市后,将对方 杀害并碎尸、抛尸。

弟弟肖月亮一审被判死 缓。哥哥肖新华逃跑后,用假名 继续作恶,参与团伙抢劫出租 车案件,被公安机关抓捕后在 监狱服刑,没被识破身份。

2011年11月11日,公安民 警在侦查中发现,在监狱服刑 的一名罪犯的指纹与肖新华相 同,虽然名字不同,但确定两人 是同一人,将其解回再审。经审 讯,犯罪嫌疑人肖新华对两次 抢车杀人的犯罪事实供认不

但在案件马上要进入移 送审查起诉阶段时,兄弟两 人同时翻供,肖新华至死不 承认杀害两司机的犯罪事 实,肖月亮只承认参与肢解 尸体、抛尸,但拒不供述参与

烟台市检察机关检察官从 办案流程以及全案证据上充分 论证,排除非法证据,以详实的 论据驳斥两被告人的狡辩,最 终赢得庭审。今年3月,法院一 审判处被告人肖新华死刑立即 执行,判处肖月亮死缓并限制 减刑。

2013年3月

进入起诉 阶段后,兄弟二 人翻供。但全案 证据充分,肖新 华被判死刑,立 即执行;肖月亮 被判死缓并限 制减刑。

制图:夏坤

酒后把车开到交警队门口

这名司机被正好外出巡逻的民警逮个正着

□通讯员 姜波 蒋楠 □记者 孙健 报道

本报4月15日讯 司机最怕路上遇到交警, 但莱山区驾驶员宋某却 异常大胆,他在喝完两瓶 啤酒后,将车开到交警四 大队门前,结果被交警逮 个正着。

14日下午2点,交警 四大队几辆巡逻车准备 外出执行任务,刚开出 警队大门,一辆银灰色 的面包车便歪歪扭扭地 迎面驶来。起初民警还 以为是路面颠簸引起 的,车辆驶近后,一位民 警发现面包车驾驶员面 色异常"红润",眼神略

凭借多年的办案经 验,执勤民警怀疑这位驾 驶员很可能是酒后驾驶。 拦下一查,司机宋某果然 满身酒气,走路摇摇晃 晃,看来喝了不少酒。宋 某的酒精检测仪的数据 是78mg/100ml,离醉酒驾 驶仅一步之遥。

随后,宋某承认了 自己酒驾的事实。宋 某说,他想下午到交警 四大队附近办点事,没 成想却遇到心细的民

根据《道路交通安 全法》规定,宋某的行为 已经构成酒后驾驶,交 警部门对其作出罚款 1000元,暂扣驾驶证6个 月的处罚。

冒充聋哑人 趁乱去偷钱

事发莱山一小区,民警提醒遇到可疑人员要及时报警

◯通讯员 刘俊岭 孙毓伟 □记者 孙淑玉 报道

本报4月15日讯 13 日,莱山区一名"聋哑 人"在买东西时比划着要 换零钱,却趁乱夺走了摊 主300块钱。警方调查了 解到,有市民曾听到该男 子开口说话。摊主说,她 看对方是个聋哑人,便放 松了警惕。

小王在莱山区一小 区开了个水果摊,这几天 菠萝大量上市,小王经常 忙不过来。13日下午4点, 一个40来岁的中年男子

来买菠萝,该男子好像是 聋哑人,用手比划着问价

两人谈妥后,小王开 始给这位男子削菠萝,刚 削没一会儿,这名男子拿 着一张50元面额的钱来回 比划,几番比划下来,小王 猜到该男子是想换零钱, 就将自己的腰包打开找 钱。该男子却忽然将手伸 进小王腰包里,将包里的 几张百元钞票夺了过来。 小王见状赶忙又将钱拽了

"当时挺乱的,我大略 一看钱也没少,再加上对 方是聋哑人,就没放在心 上。"小王说,她只是急忙 将零钱找给该男子,也没 有追究。

拿回了自己的钱,小 王低头继续给对方削菠 萝,可过了一会抬头一看, 这名男子不见了。小王心 道不好,赶忙检查自己的 腰包,发现少了300元,便 马上报了警。

周围摊主说,这人曾 开口说过话,根本不是聋 哑人。莱山民警提醒广大 商贩,做生意时要提高警 惕,遇到可疑人员要及时